
Großflächig und effizient:
Hebe-Schiebe-Türen für grenzenloses Wohnvergnügen
Hebe-Schiebe-Türen mit großzügigen Glasflächen stehen bei Bauherren und Modernisierern hoch im Kurs. Sie sorgen für lichtdurchflutete Räume und öffnen das Haus in Richtung Terrasse. Die Trennung von innen und außen wird praktisch aufgehoben, im Sommer spielt sich das Leben im Freien ab. Durch die Entwicklung innovativer Materialien und neuer Konstruktionen sind mit den Hebe-Schiebe-Türen heute nicht nur maximale Öffnungsweiten möglich, sondern sie sind auch leichter zu bedienen und bieten damit hohen Komfort. 
Von einem nahezu schwellenlosen Übergang zwischen Wohn- und Außenbereich profitieren Jung und Alt gleichermaßen, Stolperfallen gehören endgültig der Vergangenheit an. Die schiebbaren Terrassentüren zeichnen sich aber auch durch ihre hohe Energieeffizienz aus. Systeme aus Aluminium-Holz und aus Kunststoff von Kneer-Südfenster beispielsweise verbinden diese Eigenschaften mit einem vorbildlichen Wärmeschutz. Trotz ihrer Großflächigkeit werden sie mit schlanken Profilen gefertigt – was sie für moderne Architektur geradezu prädestiniert. Dabei sind sie leichtgängig zu öffnen und zu schließen. Auf Wunsch kann eine Variante gewählt werden, bei der sich beide Flügel öffnen lassen. Der Clou: Damit ist der Durchgang nach draußen stets aufs Neue individuell bestimmbar.
Höchste Ansprüche erfüllt die Hebe-Schiebe-Tür in der edlen Materialkombination Aluminium-Holz. Hier können Bauherren und Modernisierer bei Kneer-Südfenster für die Fassadenseite aus unendlich vielen Farbkombinationen auswählen - und in den Räumen die warme Ausstrahlung der Holzoberfläche genießen. Bei den preisgünstigen, aber ebenfalls hochwertigen Ausführungen aus Kunststoff garantiert ein innovatives Profilsystem mit Hightech-Faserverbundwerkstoff hohe Stabilität, so dass sich auch großflächige Elemente problemlos realisieren lassen. 
Für Hebe-Schiebe-Türen aus Aluminium-Holz und aus Kunststoff gilt: Optimal aufeinander abgestimmte Dichtungssysteme garantieren hervorragende Wind- und Schlagregendichtigkeit. In die Flügelprofile können maximale Glasstärken eingesetzt werden, um die ideale Kombination aus Wärme-, Schall- und Einbruchschutz nutzen und individuell auf ein Gebäude abstimmen zu können. Beide Material-Varianten gibt es auch im begehrten Passivhaus-Standard. Zu der hohen Energieeffizienz tragen neu entwickelte Bodenschwellen bei, die an ganz entscheidender Stelle den Wärmeschutz der Hebe-Schiebe-Türen optimieren. Sie bieten trotzdem Barrierefreiheit gemäß den Anforderungen der DIN 18025. Weitere Informationen zu den Hebe-Schiebe-Türen von Kneer-Südfenster gibt es telefonisch unter 07333/83-0 oder im Internet: www.kneer-suedfenster.de.
Bildunterschrift:

Großflächig und energieeffizient: Mit den neuen Hebe-Schiebe-Türen von Kneer-Südfenster lassen sich komfortable und barrierefreie Übergänge zwischen Wohn- und Außenbereichen schaffen. Sie erzielen aufgrund ihrer Bautiefe bei entsprechender Verglasung Passivhaus-Standard. 
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